

№ TI-1721 від 11 серпня 2017 р.

**Заступнику Генерального прокурора України -
керівнику Спеціалізованої антикорупційної прокуратури
Холодницькому Н.І.**
вул. Ісаакяна, 17, м. Київ, 02000

Шановний Назаре Івановичу,

Із публікацій, оприлюднених засобами масової інформації (<https://goo.gl/yar46D>) 09 серпня 2017 року стало відомо, що 04 серпня 2017 Насіров Р.М. перебував у робочому кабінеті голови Державної фіскальної служби України.

Насірову Р.М. було оголошено підозру у вчиненні корупційних злочинів з використанням повноважень голови Державної фіскальної служби України, які призвели до завдання збитків державі на суму майже 2 млрд грн. Насіров Р.М. був відсторонений від виконання повноважень за посадою голови Державної фіскальної служби України на час проведення розслідування розпорядженням Кабінету міністрів України №134-р від 3 березня 2017.

На сьогоднішній день розслідування у справі проти Насірова Р.М. триває, але в той же час підозрюваний у завданні збитків державі через використання своїх посадових повноважень перебуває на робочому місці. Таким чином очевидно, що заходи Кабінету міністрів України є неефективними. Тому Спеціалізована антикорупційна прокуратура має вжити кримінально-процесуальних заходів.

Враховуючи, що перебування на посаді підозрюваного, Насірова Р.М., сприяло вчиненню кримінального правопорушення, а також є підстави очікувати, що перебуваючи на посаді, він буде мати можливість знищити чи підробити речі і документи, які мають суттєве значення для досудового розслідування, незаконними засобами вплинути на свідків та інших учасників кримінального провадження або протиправно перешкоджатиме кримінальному провадженню іншим чином, вважаємо неприпустимим лишити подібну можливість без уваги.

Таким чином,

ЗАКЛИКАЄМО:

- Звернутися до слідчого судді із клопотання про відсторонення від посади Насірова Р.М., голови Державної фіскальної служби України. А також заборонити Насірову Р.М. перебувати у службовому кабінеті, знайомитись зі службовими документами та давати будь-які розпорядження підлеглим.

З повагою,

Ярослав Юрчишин

Виконавчий директор

Transparency International Ukraine

